

# **С ИНОСТРАННЫМИ КОЛЛЕГАМИ – О ЖУРНАЛИСТИКЕ**

**В Белгородском госуниверсите-  
те состоялась международная на-  
учно-практическая конференция  
«Журналистика постсоветских ре-  
спублик: 20 лет спустя». Не один  
день журналисты и учёные России  
и зарубежья обсуждали различные  
аспекты развития постсоветской  
журналистики.**

Организаторами мероприятия выступили

Министерство образования и науки РФ, фа-  
культет журналистики НИУ «БелГУ» и Союз  
журналистов Белгородской области.

На открытии конференции от имени журналист-  
ского сообщества Белгородчины к присутствующим  
обратился председатель правления региональной  
организации Союза журналистов Белгородской об-  
ласти, начальник областного управления печати и  
телерадиовещания А.Г. Ходеев. Он отметил, что за  
последние 20 лет многое сделано в сфере местной  
журналистики. Были созданы две самостоятельные  
областные телерадиокомпании. А если два десят-  
ка лет тому назад у нас выходила одна областная  
газета, то теперь их восемь. И все они до сих пор  
находят своих читателей – исследования показа-  
ли, что жители региона всё больше предпочитают  
местную прессу.

Гость из Украины – представитель Луганского  
национального университета имени Тараса  
Шевченко, доцент кафедры издательского дела,  
рекламы и связей с общественностью Е.А. Ку-  
линич отметила, что между их университетом и  
НИУ «БелГУ» подписан договор о развитии пар-  
тёрских связей в области журналистского обра-  
зования. И этот договор выполняется.

– Это не мёртвая бумага, – добавил декан  
факультета журналистики НИУ «БелГУ» А.П. Ко-  
роченский. – С коллегами из Луганского уни-  
верситета мы постоянно обмениваемся науч-  
ными знаниями и опытом.

На конференции были затронуты вопро-  
сы о развитии журналистского образования, о  
месте СМИ постсоветских республик в миро-  
вом информационном пространстве.